

為緬甸災民祈福獻愛心 僑界齊心傳遞希望與愛

金翠萍

2025年3月底，緬甸發生強烈地震，重創當地多處地區，造成重大傷亡，無數家庭流離失所。災情傳出後，國內外緬僑與僑界社團紛紛表達關心，展開援助行動。適逢釋迦牟尼佛聖誕，原訂於4月13日在新北市中和區華新街舉辦的浴佛節活動，改由邀請高僧祈福，舉行浴佛儀式，來為緬甸災區人民祝禱安康，祈願災難遠離、眾生平安。

緬甸歸僑協會李沛理事長表示：「今年取消潑水節改由祈福儀式就是要表達受災災民的關心也為大家祈求平安。」僑界各代表紛紛出席致意。本會由李生元副理事長代表印尼歸僑協會出席此次活動，表達印尼僑界對災民的關懷與支持，場面溫馨動人。

災後，中華民國緬甸歸僑協會結合各校友會、志工團體等民間力量，迅速組成「328緬甸地震聯合賑災委員會」，並透過社群平台向大眾呼籲：「身為緬僑，深感痛心也感同身受，無法袖手旁觀。」這份真摯情感，感動了無數人。現場除浴佛儀式外，亦於當場募款活動獲得相當群眾響應。

印尼歸僑協會亦響應賑災行動，發起樂捐活動，號召會員共同伸出援手。截至四月底止，共募得善款新台幣五萬元整，展現出印尼僑友一方有難、八方支援的精神與團結。天災無情，人間有愛。在這場災難面前，來自各地的善心匯聚成溫暖的力量，凝聚為跨國界的希望。願這份來自台灣的祝福，穿越山海，送抵緬甸，為受難的家庭帶來些許安慰與光亮。

贊助名單：

- | | | |
|-----------|-----------|-----------|
| 1. 陳良光3千 | 2. 李惠英2千 | 3. 金翠萍2千 |
| 4. 張淑芬1千 | 5. 張惠娜2千 | 6. 鍾華源2千 |
| 7. 張國煒2千 | 8. 呂靜英2千 | 9. 羅明志1千 |
| 10. 楊瑞華2千 | 11. 朱娉興2千 | 12. 李生元2千 |
| 13. 郭蘋香2千 | 14. 郭奇榮2千 | 15. 田柳昌2千 |
| 16. 朱國莊1千 | 17. 譚瑞蓮1千 | 18. 江豐明1千 |
| 19. 李華鉅1千 | 20. 徐映娉1千 | 21. 鄧滿華1千 |
| 22. 李勝文2千 | 23. 梁如優1千 | 24. 翁春英2千 |
| 25. 林成泰1千 | 26. 郭俏雯2千 | 27. 林妙珠1千 |
| 28. 徐梅琴1千 | 29. 何立心2千 | 30. 勞貴琳1千 |
| 31. 劉朗琦2千 | | |



為緬甸災民祈福獻愛心
僑界齊心傳遞希望與愛



僑界紛紛支援參與活動



僑界均派員參與活動



印尼歸僑由副理事長
李生元代表出席活動



現場發動募款活動



會後大家聚餐